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JE: T o R o E:

Mííníií-Agem ní3 314/94 do Sr,, Governador do
d e r a l „ j

•- O f i'c i o n Q ótfó/94 do í:ír „ P r e s i d e n t e do TRE/DFÍ-

DO

ITEM. l s Discussão e> vo tação, em 19 turno, do Pro je to de Lei
n 9. i 50 Q r de 1.99<ír do? f* u t o r i a do E x e c u t i v o local,,

Discussão ra votarão, em ' SS turno, do Pro je to de Lei
n G 1,500, de .1994, de «aitor ia do Execu t i vo l oc^] , ,

ITEM Discussão K votvA^í ío da Redag-íiío Final do P r o j e t o de
Lei n Q 3.500, de Í994, de au to r ia do Execu t i vo l o c a , ,



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR Dfi TAQÜIGRAFIA

SABA

: 01.12.94

REVISOR;

ORADOR:

ARNAUD HORA:15 38

O SR. PRESIDENTE (Padre Jonas) - Ha nhmero regimen

tafL, esta aberta a presente sessão,

balhos

do mesmo

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos tra

Ha expediente sobre a mesa.

Solicito ao Sr. Secretario que proceda a leitura

E lido o seguinte:

Mensagem n^ 314/94

S/Lu



MENSAGEM

N ^ 314/94--GAG Brasí l ia , 01 de dezembro de 1994

M E N S A G E M

Exm8 Sr. Presidente da Câmara Legislativa,

Tenho a honra de submeter à alta apreciação de Vossa

Excelência e dos demais ilustres membros dessa Augusta Câmara Legis_

lativa, o anexo Projeto de Lei, que autoriza o Governo do Distrito

Federal a atribuir domínio útil de bens imóveis, que foram objeto de

desapropriação ou de desapropriação em comum com terceiros.

2. Essa ilustre Casa tem revelado sensibilidade e asse_

gurado decidida contribuição no sentido de viabilizar a regulariza

cão dos parcelamentos, na forma de loteamentos, existentes no Distri

to Federal. Este Projeto de Lei é mais uma medida necessária a pôs

sibilitar a regularização daqueles loteamentos, já implantados e con

solidados, em terras, que foram objeto de desapropriação.

3. A fora as questões urbanísticas e ambientais que en

volvem a regularização dos loteamentos, existem núcleos populacionais

que constituem verdadeiros bairros, que acrescentam à sua regulariza

cão, problemas de ordem fundiária: estão em terras desapropriadas ou

em terras desapropriadas em comum com terras particulares.

4. A solução jurídica encontrada para a questão foi a

plicar-se o instituto da enfiteuse, previsto nos artigos 678 a 694

do Código Civil.

5. Aliás, a Lei Orgânica do Distrito Federal, em seu ar

tigo 47, parágrafo l*, prevê que os bens imóveis do Pistrito Federal,

poderão ser objeto de aforamento, em virtude de lei.

6. Ademais, a Constituição Federal, em seu artigo 49, das
Disposições Transitórias, prevê o uso do instituto da enfiteuse
imóveis urbanos da União Federal.
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Dcsfarte, o projeto de lei é constitucional e c lê

gal em face das disposições da Lei Orgânica do Distrito Federal.

7. É uma solução aceitável uma vez que o possuidor terá

a segurança jurídica do bem imóvel, tendo em vista que o contrato de

enfiteuse ou aforamento é inscrito em cartório imobiliário; transmi.

te-se por herança.

8. Por seu turno o interesse público é resguardado, con

siderando-se que o Distrito Federal continua proprietário do bem imó

vel; o particular terá que pagar os impostos ônus sobre o imóvel; o
f _

repasse do contrato só pode ocorrer mediante autorizarão do DF; o

particular pagara quantia certa anualmente; bem como,:no caso de ré

passe do contrato, o erário público, receberá làudêmio sobre 'o

valor do preço da aquisição.

Submeto o projeto à lúcida consideração dessa Augus

tá Casa, tomo a liberdade de encarecer urgência, na apreciação e vo

taçao da matéria, dado a sua relevância.

Respeitosamente,

JOAQUIM DOMINGOS



PROJETO DE LEI N« , DE DE DE 1994,

Autoriza o Governo do Distrito
Federal a atribuir o domínio

útil de bens imóveis, que fo

rem objeto de desapropriação
ou de desapropriação em comum
com terceiros,

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL decreta,

Art. is - Fica o Governo do Distrito Federal,, através da

TERRACAP, autorizado a atribuir o domínio útil de bens imóveis ,
que forem objeto de desapropriação ou de desapropriação em co
mum, aos legítimos possuidores de imóveis, a qualquer título, me

diante pagamento, ao erário do Distrito Federal, a título de fo
ro, de quantia, certa anual, calculada com base na pauta do Im
posto Predial e Territorial Urbano - IPTU.

Art. 2S - O domínio útil dos bens imóveis será atribuído

mediante contrato regido pelas normas de direito público e, no
que for cabível, pelas disposições dos artigos 678 a, 694 do CÓdi_

go Civil.

Art. 3e - O contrato de enfiteuse somente será permitido
para imóveis, parcelados sob qualquer forma, com áreas iguais ou

inferiores a l (um) hectare.



Art . 49 - Na hipótese de tranferência do contrato de en
fiteuse a terceiro, o Governo do Distrito Federal cobrará lau
dêmio, na mesma proporção do Imposto de Transmissão! de Bens Imo
vê i s •

Parágrafo Único - As parcelas arrecadadas .constituirão

FUNDO DE RESERVA, que fica criado poresta Lei, destinado a pró
gramas de preservação do meio ambiente,

Art. 5S - O contrato de enfiteuse , elaborado pela
TERRACAP, será submetido a aprovação do Governo do :Distrito Fe_
deral .

Art. 62 - Esta Lei entra em vigor na data de sua
cação.

Art. 7e - Revogam-se as disposições em contrário



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

TA|QUI.: Luciana REVISOR': Geraldo HORA:15:40 N^E.6/01

Ana Luísa 15;42 E.7/01
ORADOR: <?</

cm n Q -314/94'

O SR. PRESIDENTE (Padre Jonas) - Concedo a palavra ao Depu-

ítado Cícero Miranda.

O SR. CÍCERO MIRANDA (PFL. Sem revisão do orador.) - Sr. Pre-

idente, solicito que a sessão seja suspensa por 5 minutos.

O SR. PRESIDENTE (Padre Johas) - Deferido o pedido de V. Ex& .

(Suspensa às 15h40min, a sessão é reaberta às 16h02min.)



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

TAOUI.: L i f f ia REVISOR: Alzira HORA :16: 00 N?: E.16/1

DATJA: 01/12/94 ORADOR:

Assume a Presidência o Sr, Deputado Benicio Tavares.

s/Dione



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL _
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO <>
SETOR DE TAQUIGRAFIA

TAQUI.: DIONE REVISOR: ALZIRA HORA: l6:02No: E.17-1

DATA: 12.12.94 ORADOR:

O SR. PRESIDENTE (Benício Tavares) - Esgotado o tempo destina-

do ao Pequeno Expediente.

Presentes na Casa 12 Srs, Deputados.

Passa-se à

ORDEM DO DIA

O SR. CLÁUDIO MONTEIRO - Peço a palavra, pela ordem.

O SR. PRESIDENTE (Benício Tavares) - Concedo a palavra ao De-

] t s
\ putado Cláudio Monteiro.

O SR. CLÁUDIO MONTEIRO (PPS.) - Sr. Presidente, solicito a in

versão da pauta, para que o item n9 4 seja discutido e votado em pri^

meiro lugar. Trata-se do Projeto de Lei nS 1500/94» de autoria do Executivo

'
f í
' Local.

i t
\ O SR. PRESIDENTE (Bencio Tavares) - Deferido o pedido.

O SR, PADRE JONAS - Sr. Presidente, peço a palavra, pela ordem.

O SR, PRESIDENTE (Benício Tavares) - Concedo a palavra ao Depu-

tado Padre Jonas.



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
DIVISÃO DE TAQUIGRAFÍA F, APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFÍA

TAQUI.: DIONE REVTSOR: ALZIRA HORA: 16:02 N^: E.17.2

DATA: 19 12 94 ORADOR

O SR. PADRE JONAS (PP.Pela ordem, sem revisão do orador.) -

3r, Presidente, revendo as matérias previstas para esta sessão extraordiná-

i

ria, percebi que não constam os projetos por mim solicitados para figurar

í
pá Ordem do Dia desta sessão, são projetos que versam sobre a reciclagem

j

pm Samambaia e sobre aquestão do pólo industrial não poluente, nas cidades
j \
i f
[satélites do Distrito Federal.



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA F, APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

TAQÜI.: MÁRCIA REVISOR: ALZIRA HORA: 16:Q4(J5: E. 18. l

D A T : 9 ORADOR: Jonas

Ha, também o projeto de nossa autoria, juntamente com o ex-

Deputado Maurílio Silva, sobre a reciclagem nas microbacias, de interesse

urgente para Brasília,

O SR. PRESIDENTE (Benício Tavares) - Estudaremos a matéria e,

em seguida, daremos uma resposta ao nobre Deputado Padre Jonas.

Solicito ao Sr. Secretário que faça a leitura do Item nQ 4.

ITEM NQ 04

Discussão e votação, em primeiro turno, do Projeto de Lei na

1500, de 1994, que "Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito suplementar

e especial no valor de R$ 9.666.700,00 (nove milhões, selsceritos e sessenta

e seis mil e setecentos reais)".

Autor : Executivo Local.

Relatores: Deputado Manoel de Andrade - CCJ

Deputado Aroldo Satake - CEOF

Deputado - CAS

O SR. PRESIDENTE (Benício Tavares) - Solicito ao Relator, De-

putado Manoel Andrade, que apresente o parecer cia Comissão de Constituição

e Justiça.



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
DIVISÃO DK TAQUTGRAFTA K APOIO AO PLENÁRIO
SETOR Dl-, T A Q U Í G R A F í A

T A Q U T . : j CRISTIANE

PATA:
0 1 . 1 2 . 9 4

RF.VTSOR: ALZIRA

ORADOR;

HORA:16.06

Manoel de Andrade

O SR. MANOEL DE ANDRADE (PP. Para emitir parecer.) -

O P r o j e t o de Le i autor izat i v o de aber tura de

c r r t ü i t o Suplan tar e e spe ta i o r i g m a n o do Poder E x e c u t i v o ,

n< i>oan te Mensagem G o v e r n a m e n t a l sup ra i nd i c ada , escuda-se na a m p l a

apresentada ao E x c e l e n t í s s i m o Senhor G o v e r n a d o r , p e l o

gaWarlo da Fazenda através do o f í c i o «W94 - GAB/SKFP - Este

o f j í c i o a s s i n a l a a necess idade do c r é d i t o para a tender a* despesas

re lac ionada* com o p a g a m e n t o de p**soal dos órgãos e e n v i d a d a s

de Governo do D e t r i t o Federa l , d u r a n t e o mês de n o v e m b r o do

(•;•;•> erc íc i o ícn . f iuenc: i a-
| tf* o i e n c i o n a t : : » ^ a e < i > p e í ü a ' i > nos termos do ar t ,. Z9. cio

PrJo . iKto de L e i em p a u t a , v i s a como bem rí?sf*a ' i t a , a t e n d e r ^

i:> i'! o 9 r a m a <;: a o c. o n K t: a n te d o A u e x o l T.,.
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Q b s erva & j u s t i f i c: <u ç: a o cl m íi> e c r e t ar i a cl «t F-' a z e n ü o.
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P r o j (í t: o e m P a u í; a r d £. m a n i f e s t: a e i n t: e i r a P r o c: e d e n c: ia na e s f e r a d e

sua coniüi: i t uc i o ira l i dados e l e g i i: t m i d a d e..

P o r t o ti o o K x P o «i t o K ante a f u n d a m t? n t a ç: iví o

a p 'l i c: 'á v ec l . c o n s t; a i: a m o s q u e f o r a m d E: v i d a m e n t: e p r e c-; n c: h i d o s c? s

requ i s i tos s u b si: a n c i a i s da const i t: u c i o na'I i dade, j u r i d i c: i dade e

rwg i mental í dade ,. além da adequada técnica leg i siat; i vay pe)o que

o p t n a m Q s p e l a i n t e i r a a p v o v a ̂ á o d o p r & i» e n t. e !:i r o j e t o a u í: o r i z a t i v o y

n a e s f e r a (j e <•> t a C o m i s s ao í J e C o n s t í t u i ç. a o e J u st i <;: a ..

o eSessões da Comi

Br «iw í l i a , em

de Const i tu i

d <••

oel de Andrade



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

TA0PI. : JACQUELINE

DATA: 01/12/94

REVISOR:ALZIRA

ORADOR:

O SR. PRESIDENTE(Benício Tavares.) - Em discussão.

« . , . , .Não havendoyíuem quexra discutxr,
\ - ,
'Os Deputados que

votarem "sim" estarão aprovando o projeto, os que votarem "não" estarão rejeitan-

do-o .

Solicito ao Sr. Secretario que proceda a chamada dos Srs.

(Procede-se a chamada.)

S/SABA



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA F, APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

TAQUI-: Luciana REVISOR:M. Stein HORA A61^ M5:E.22/01
j • Sabá 16:10 E.21/01

DATA? 01/12/94 ORADOR:

O SR. PRESIDENTE(Benício Tavares) - A Mes^ai anunciar o re-

sijiltado da votação; 14 votos SIM, 10 ausências,

O parecer foi aprovado.

Concedo a palavra ao Deputado Aroldo Satakepara emitir pa-

recer pela Comissão de Economia.Orçamento e Finanças.

s^Ana Luisa
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

DIVISÃO DE TAQÜIGRAFIA B APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQÜIGRAFIA

ANA LUISA STEIN 16:14 E-23/-Z
TAQUI.: REVISOR: HORA: N?:

01 12.94 BENÍCIO TAVARES
DATA: ORADOR:

C (9 ^A^C^XU ^>&9WV'\S>LASt& .}

O SR. PRESIDENTE (Benício Tavares) -JEm discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira usar da palavra, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o parecer;

os que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à chamada)

1 Segue Fran)



CÂMARA LEGISUTIVA DO DISTRITO FEDERAL
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQÜIGRAFIA

REVISOR: STEIN HORA:16hl6'N?: E - 24/1

DATA: 01/12/94 ORADOR:

O SR. PRESIDENTE (Benício Tavares) - A Mesa vai anunciar

o resultado da votação: 14 votos SIM,' ausências 10

S/Sandra



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOTO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

TAfiÚI.: SANDRA REVISOR: M.STEIN HORA: 16:18 No: 0.25,1

DATA1; 01.12.94 ORADOR: 0 Sfí § PADRE

O SR. PRESIDENTE (Benício Tavares) - Com a palavra o Deputado
i

Padre Jonas, para proferir parecer pela Comissão de Assuntos Sociais,
i

| O SR. PADRE JONAS -Escutando os companheiros da Comissão, aten

to à exposição das Comissões que nos antecederam e vendo a planilha da apli-

cação da verba que seria autorizada através do Poder Executivo, abrindo o crê

dito especial suplementar no valor de 9.766.700 reais, achamos por bem e de

importância fundamental que fosse aprovado esse projeto do Executivo, atra-

vés desta Casa, dadas as conseqüências sociais favoráveis, resultantes da

íaplicaçao, previstas nas planilhas que justificam esse pedido dessa verba.
[
i ' ' -
[Portanto, nosso parecer e favorável de acordo com o conteúdo e com o parecer

í
das



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

TAQÜll: SANDRA

: 09/12/94

REVISOU:M. STEIN HORA:16;18 NPQ-25/2

ORADOR: O SR. PADRE JONAS

comissões qae nos precederam.

É o nosso parecer



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

.I6h20'iro.E.26. lREVISOR: ARNAUD

O SR. PRESIDENTE (Bencio Tavares) - Em discussão.

Não mais havendo quem queira usar da palavra, encerro

a discussão.

Em votação

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o pare-

cer J os que votarem "não" estarão rejeitando-o.

iSolicito ao Sr. Secretario que proceda a chamada nominal

dós Deputados.lr
(Chamada nominal.)



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUTGRAFIA

TAQUI-:

DATA: is.12.94

REVISOR: ARNAUD

ORADOR:

HORA:16h22 N?: E.27.1

O SR. PRESIDENTE (Benício Tavares) - A Mesa vai anunciar o

resultado da votação: 15 votos SIM; ausências 9.

O Parecer esta aprovado.

Em discussão o projeto, em primeiro turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira usar da palavra, encerrro a discussão.

Em votação.

Os Srs. Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o proje-

to, em primeiro turno; os que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada dos Srs. De-

putados .

Cíamada nominal



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
DIVISÃO DE TAQUIGRAFJA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR PE TAQUIGRAFIA

REVISOR: Arnaud HORA:16:24 N*: E-28-l

O SR. PRESIDENTE (Benicio Tavares) - A Mesa vai a-

nunciar o resultado da votação: 14 votos SIM; ausências 10.

O SR. CLÁUDIO MONTEIRO - Sr. Presidente, peço a

palavra pela ordem.

V.Ex*.

O SR. PRESIDENTE (Benicio Tavares) - Tem a palavra

O SR. CLÁUDIO MONTEIRO (PPS. Pela ordem. Sem revi-

são do orador.) - Sr. Presidente, requeiro a dispensa do interstício para a

votação em segundo turno, dada a urgência da matéria.

O SR. PRESIDENTE (Benicio Tavares) - A^PreèAdencia

defere o requerimento de V.Ex§, devido a urgência da matéria.

O SR. PEKIEL PACHECO - Sr. Presidente, peço a pa-

lavra pela ordem.

O SR. PRESIDENTE (Benicio Tavares) - Tem a pala-

V.

O SR. PENIEL PACHECO (PTB. Pela ordem. Sem revi-



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

A6UI"S Cláudia REVISOR: Arnaud HORA:16:24

A: 1/12/9- ORADOR:Peniel Pacheco

são do orador.) - Sr. Presidente^ solicito a inversão de pauta, para que, tão

logoVvotada em segundo turno a presente matéria, pudéssemos votar o item 10,

um projeto de lei de autoria do nosso nobre colega Cicero Miran-

O SR. PRESIDENTE (Benício Tavares) - Deferido, De-

putado

S/ HONDA



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

DIVISÃO DE TAQÜIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAF1A

V i""

REVISOU: Arnaud

ORADOR:

HORA:16,26 N^: 29/1

/Sobre a mesa Expe-

diente que será lido pelo Sr. Secretario

E lido o seguinte,'



aq: Honda

12.12.94

Revisor: Arnaud Hora: 16,26 29/2

Ofício-GP /94 Brasília-DF, de novembro de 1994

Senhor Presidente,

Tenho a honra de dirigir-me a Vossa Excelência

com o intuito de; considerando que este Tribunal fará realizar,

às 10:00 horas do dia 18 de dezembro, no auditório Planalto do

Centro de Convenções, Sessão Especial que terá por objetivo a

Diplomação dos Candidatos eleitos nos pleitos de 03 de outubro

e 15 de novembro próximos passados - demandar da Câmara Legis-

lativa do Distrito Federal, através de seu cerimonial, o apoio

logístico e operacional necessário ao bom andamento dos traba-

lhos, garantindo ã solenidade supramencionadao zelo e a aten -

cão merecidos.

Na oportunidade, renovo a Vossa Excelência prp_

testos de estima e consideração.

Desembargador

Pré

Í.TANAEL CAETANO FERNANDES

do TRE/DF

Excelentíssimo Senhor

Deputado BENlCIO TAVARES DA CUNHA MELLO

Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal

N E S T A ..



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA K APOIO AO PLENÁRIO
ÍETOR DE TAQUIGRAFIA

REVISOR: Arnaud

RADOR:

HORA:10,26 N^: 29/3

O SR AROLDO SATAKE - Sr. Presidente, peço a palavra

pela ordem.

O SR PRESIDENTE (Benício Tavares) - Tem a palavra

tado Aroldo Satake.

O SR AROLDO SATAKE (PP. Pela ordem.) - Sr. Presidente,

gostaria que também fosse incluído na Ordem do Dia da próxima sessão

extraordinária o Item n9 13.

O SR PRESIDENTE (Benício Tavares) - Já está incluído,

nobre Deputado.





ITEM 3s Oi-scus^ão «- vot&ç-ao da Redação Final do Projeto d t*
Lei nP. 31500, der 1794, de v*utor i % do tTxecut ívo local, qu*
"Autor (£:•* o Poder Ewecut i vo a «br ir <;;rek1 i i: o «suplementar '-.i
imperial no valor de R% 9-A6A.7CM*r®6 (nove* m ilhote*
K e i $c: tantos # •stf&ftentft # HÍCÍÜÍ mi l & stítec^nlroy ré» l« *> "«
APROVADA por vota;-S o uimbóliczu

T—

C o n v o t; ¥.1 K ?í o d t:* S r tr> « D «t p u t, a dos p % t" a a «v & & & S o
cíxt rraord i n ar i i\\r -s real i 'íar--s«f <sm aegu i d« -'í est^r com •*
seguinte Ordtvm do D l a a

ITKM 5.K Dlir.cufi.isSo e vota?8o, t^rn JJS1 turno, do P^ojt í to dP Lê- 1
ní-í 145o/ de Í994, dtc autor ia do Etxacut lvo local.

ITEM a« Disc:ur.í*8ct (•? voiac€Eo, em ÍP. turno, do PcojtHo d*» L» i
n9 5.494., de 1994y de autocUi do ETxercui lvo local.

ITEH 3a DÍ«it:u«v%Sío e votação, em í P, turno, do ProjH-o de l,. ri
nP. S.3í?!üx dp 3l994y dtv autor ia do Execut ivo loc^l..

ITEM 4ü Diftcuwsao e votarão, em 5 íí turno, do ProJ«tto de Lê!
n S 1503». de 1994,, de autoria do Fxecut. i vo local.

ITEM íís DÍSC.UÍIIÜWO e votação, em 5 P. turno, do Projeto d f t tv i
nO 877X dp 1993?. <:U:- autoria do Deputado Sal v i ano Ou

ITEM As Diíticufiiçiíío t.-- votação, em S ff turno, do Projeto de l. R
n9 1 495 r de 1994, de autoria do De-putado CTce ro Mi

ITEM 7» Diíicuí'^?ío e votação, em SP. turno, do Projt-to dt> l .eí
n S 1?91X ct# 1994, de autor ia do Deputado Manoel de Andrade-

ITEM 8t! DiíTvCijç.ííífíd e votação, e»m J° turno, do Projeto de lei
y c*c 1994, de autoria do Deputado C íce ro Miranda.

ITEM 9 B Di&cutiftSo e votação, «r m SP. turno, do Projeto d f l cr i
nS 1477, de 1994, de autoria do Deputado Beníc.io

ITEM 10ü Oi «i c uwsiSo e votação, em íP turno, do Projeto de
Resoluto nD. Í8A, de 1994 r (íí? autor ia da Me&a Diretora.

ITEM ll« D l ttrufvsSo e votarão, em SP. turno, cio Projeto d*?
Resolução n°. 434, de 1994, de autoria
da Mesa Diretora».

.TTFM ia a Dí &tuft»Sío e votaçSíc*, em 3 P. tufno, do Projeto de Lei
n9. 1489 r de 1994, de autor ia do Execut ivo local»





CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
DIVISÃO DE TAQÜIGRAFIA F, APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

TAQÜI.: GRACIETE

DATA: 1.12.94

REVTSOR: ARNAUD

ORADOR: BENÍCIO TAVARES

HORA:16h28 No: 0.30.1

A Presidência encerra esta sessão e convoca outra, para ime-

iatamente após esta, com a seguinte

ORDEM DO DIA:

Discussão e votação, em 22 turno, do Projeto de Lei n^ 1500

3 o restante da pauta desta sessão.

Está encerrada a presente sessão.

(Levanta-se a sessão as 16h28min.)


